TexHoMoruvyeckass KapTa YPoKa MaTeMaTHUKH
Tema:4YUCJIA 1,2,3,4,5,6,7,8,9. HUDPA 9

IMenarormyeckue meJiM: CO37aTh YCIOBUS JUIsl TIOBTOPEHUS MOPSIKOBOTO MecTa yucen 1-9;
dbopMupOBaHUS YMEHHs YBEIMYMBATh (YMEHBIIATh) YUCIO Ha 1; pa3BUTHS yMEHUS HAaXOAWTb
3HaYEHHE YHCIIOBOTO BBIPAKEHUS, OMHUPAsACh Ha 3HAHHWE COCTaBa YMCEIN; HAYYUTh NMUCATh HUPPY
9.

IInanupyemblie pe3yabTarhbl (IpeAMeTHbIE): 3HaTh NOPAAKOBOE MecTO uucen 1-9; ymers
yBEJIMYMBATh (YMEHBLIATh) YMCIIO HA |; HAXOAUTH 3HAUYEHHE YMCIOBOIO BBIPAXKEHUS, ONUPAACH
Ha 3HaHUE COCTaBa 4YMcel; nucaTth Ludpy 9.

YHuBepcanbHble yueOHbIe JeiicCTBHA (MeTanpeAMeTHbIe):

Pezcynamuenvie: yMeTb OCYIIECTBISATh KOHTPOJIb B (popMe ciauueHus crocoba JecTBus u
€ro pesyjibTara C 3aJaHHbBIM JTAJOHOM C LIEJIbI0 OOHApYXEHHsS! OTKJIOHEHWH U OTIMYUN OT
JTAJIOHA.

KommyHnukamuenoie: yMeTh CIyIIaTh M BCTYIATh B IUAJIOT, YYaCTBOBATh B KOJUIGKTUBHOM
00CYyXIEHUH.

Ilo3nasamenwvhoie: YMETb CaMOCTOATCIIBHO BBIACIIATHL U Q)OpMYHI/IpOBaTB IO3HABATCIIbHYTO
HeJib, ACJIaTb YMO3AaKIOUYCHHU U BIBOJbBI B CJIOBECHOM (1)OpMe.

Juunocmmuple: 3HaIOT OCHOBHBIE MOPAJIbHBIE HOPMBI U YMEIOT UX BBIIIOIHATH; OLEHUBAKOT
CBOM IIOCTYIIKH, IEUCTBUS, CIIOBA.

Cuenapuii ypoka

l. 3akpenJieHue 3HAHNUS MOPSAAKOBOI0 MeCTa YHCeJl.
1. Pazmunka (Caaiig 2)
2. @opMuUpoOBaHUE YMeHHS YBeJIHYUBATH (YMEHbIIATH) YUCJI0 Ha 1.

Hzpa «Ilapawmomucmory. (Cnaiio 5)
— Haligure MecTo npu3eMIIeHHs KaXA0T0 MapalltoTHCTA:

2-1 241 3+1

1 2 3 4

— HazoBure «coceneii» uncna 4; yucia 7; aucna 6.
3. YnpakHeHUue B YMEHHH ONPeAesiTh MOPSIIKOBOE MECTO M3YYEeHHBIX YHCEJI.
1. PabGora B TeTpaau (3axanue 4, c. 22).

— B xakoM mopsiike Bbl coeiMHUIN uncia? (B nopsoke ysenuuenus.)
— MO>XHO 7T Ha3BaTh MOJYYEHHBIN BaMU PsiJl YUCET OTPE3KOM YHCIOBOTO psiaa? (Mooicko.)
— [ouemy? (Tak kak wucia 3anucamvl 8 NOpsOKe y8eIUdeHUsl.)

2. Pabora ¢ gucnoBsim psgom (Craiing 3)
1 23 45 67 89 10

cuet 10 10 u oOpartHo;



cocumuTaiite oT 9 710 6, oT 1 11O 8;

Ha30BUTE Moceayromee (3a) 4ucio 8, 5;

Ha30BUTE npeasiayuiee (nepexn) yucio 10 ,7;

KaKoe 4yucio ctout mexay 8 u 10, 6 u 87

Kaxkoe uucno crout ciesa ot 10, cipaBa o187

HazoBute coceneit uucina 8.

4.YnpaxHeHHe B YMEHHH CPABHMBATh YHCJIA (3a1aHue 2, c. 58 yueOHuUKa).

— IIpounTaiite 1 00BSICHUTE, KaK IMOJTyUYEHBI 3aIICAHHBIC PABEHCTBA.

— CpaBHuTte naHsble yncnaa. OObACHUTE MOCTAaHOBKY 3HAKA CPAaBHEHHUSI.

DTy 4acTh 3aJaHHsI MOXHO BBIMOJHUTH Ha JOCKE C HUCIIOJIb30BAHMEM MAarHUTHBIX LUGp U
3HAKOB.

I1. Ananu3 o6pa3ua u mucbMo HuPpsbI 9.

— Jlnsg Toro 4toObl BBl MOTJIM 3alHCaTh COCTABJIICHHBIC HEPABEHCTBA, BaM HEOOXOIMMO
HAYYUTHCS MHUCATh... (Yugpy 9).

VBeNMYEHHBINH 00pa3ell Ul YYUTEIh BHIBEIIMBACT HA JOCKY.

— Ha gTto moxosxa nudpa 9?

JIeBATh, KaK U MIECTh, BIIISTUCH.
TobKO XBOCT HE BBEPX, & BHU3.
I'. Buepy (Cnaiio 4)

Hanee cinenyer ananu3 oOpasia v MACHMO IU(PHI IO ATaram.
VYuyamuecs BBINONHSIOT 334aHue 5 B TeTpanu (c. 22).

Pa6ora o yue6HuKy. (cTp. 54)

a) HA30BM YHUCIO. (MPOIYIIEHHBIE YUCIIa)

3 4 5 7 6

CaMOCTOSATENIbHO BBIIOIHIIOT BTOPYIO 4YaCTb 3aJaHHdA: BCTABJAIOT HPOIYHICHHBIC
qucia.

®poHTanbHas MpOBEpKa.
JlaHHBI BHJ TPOBEPKH OTOTO 3aJaHHsl CIIOCOOCTBYET 3aKPEIUICHUIO  YYal[HMHUCS
MOPSIKOBOTO pacnofioskeHus yucen ot 1 1o 9 u ot 9 o 1.

I11. 33erl'l.]'lel—[]/le SHaAHUA COCTaBa U3YYCHHBIX YHUCEJI.

— Paccmotpure pucynku B 3ajanuu 4 (c. 58 yueOHUKa).

— Kaxue BoIpaxxeHHs moaxoaat K pucynkam? [logemy tak cunraere?

— CocTaBpTe MO PHCYHKAM W YHCIOBBIM BBIPRXKEHUSIM KpaTKHE paccKasbl, COJCpIKaIIne
BOIIPOC.

— OTBeThTE HA MOCTABJICHHBIE BOIPOCHI.

— Haitaure 3Ha4eHUs1 OCTaIbHBIX BBIPAKEHUM.

IV. Pabora ¢ reoMeTpr4ecKMM MaTepHAIOM.

— Boimonaute 3aganue Ha cMekanky «Ckonbko pelO moiman peibak?» (c. 59).

Du3Ky1ILMMUHYMKA
V. 3akpenJienne H3y4eHHOI0 MaTepuaia.
1. Pabora B TeTpaam.
a) MUCbMO IUPPHI 9.



0) coeMHU YKcTa 1Mo TOPSAKY.
2. Urpa "Jlabupuat Bunnu-Ilyxa". (Cnaiig 16, 17)
-Haiiaure u ncnpaBbTe OMIMOKK B YUCIIOBBIX PABEHCTBAX MO-Pa3HOMY, €CITH OHU €CTh.

(,Z[GTI/I YUTAKOT paBCHCTBa H, €CJIM HaxoIAT OH_II/I6KI/I, HUCIPABJIAIOT OOHHUM H3 CHOCO6OBZ
5+2=7, 5+2>6, 5+1=6, 4+2=6)

e

6+1=
4+43=8
4+3=8
5+2=6
444=m |
5+2=6 2+3=6

3) Pewaror mpuMmepsl Ha KapToykax (IepBUYHAs MpOBEpKa YCBOEHMsI cocTaBa uucia 9).
(Cnaiiz 13)

e 1+48=
o 247=
e 3+6=
e 4+45=
e 8+1=
o b5+4=
e b6+3=
o T7+2=
o 1+7=

V. Utor ypoka.
Bomnpocs: Uemy Hayumiuch ceroans Ha ypoke? Urto HoBoro y3nanu? (Cnaiig 14)



